
 
 

Наш број: 0104/21 

Ваш број: 01-189/21 

Дана 01.04,2021 год. 

Апатин 

СПЕЦИЈАЛНА БОЛНИЦА ЗА РЕХАБИЛИТАЦИЈУ 

''ЈУНАКОВИЋ'' АПАТИН 

На руке в.д. директорице: др Драгане Мрђенов 

 

ПРЕДМЕТ: Одговор на допис 

 

 

Поштована, 

 

Обраћам Вас се са надом да ћу у мом одговору на Ваш допис од 30.03.2021 године успети 

да изнесем непобитне аргументе који ће нашу даљу сарадњу подићи на виши ниво и 

извести је на прави пут. 

 

У Вашем допису ме молите да НЕ КОРИСТИМ простор око специјалне болнице и тзв 

''Жикино брдо'' за излете са Мојим групама.  

Разлог за ову молбу, а ја сам је разумео као ЗАХТЕВ, налазите у наводном власништву 

специјалне болнице над предметним, НАВОДНО НЕБЕЗБЕДНИМ ПРОСТОРОМ, јер је 

''Жикино брдо'' склоно обрушавању. 

 

Уз дужно поштовање према Вама морам да Вам изнесем пар мојих АРГУМЕНАТА: 

1. Простор за који наводите да је у власништву Ваше установе као такав нити је 

обележен, нити је ограђен. Како то да знају они који се нађу на том простору? 

Никако, а и не морају да знају. Слободно кретање таквим простором је 

загарантовано. 

2.  Како посетиоци бање и корисници наведеног простора могу да знају да је он 

НЕБЕЗБЕДАН? Наравно нема начина. Са друге стране, према Закону о заштити и 

безбедности на раду (или тако некако) власник простора је дужан да обезбеди 



НЕБЕЗБЕДНИ ПРОСТОР,  јер он у супротном сноси све последице ако се деси неки 

немио догађај. 

3. Говорите о мојим групама и ту веома грешите. Ја немам своје групе. Групе 

долазе организовано, а моји сарадници и ја им пружамо бесплатне стручне 

услуге везане за ЕДУКАЦИЈУ  са темом Живот У природи и СА природом. Посебно 

морам да истакнем да су на МОМ поседу веома чести и свакодневни појединачни 

посетиоци и они који уједно користе УСЛУГЕ ВАШЕ БОЛНИЦЕ. Из наше књиге 

утисака могли би закључити да имају веома похвално мишљење о нашем 

подухвату и да су у великом броју случаја захвални Вама мислећи да је овај наш 

природњачки центар део понуде бање Јунаковић.Тај простор користе и многи 

други грађани Апатина који су схватили какво благо имају пред собом и желе да 

га користе. А ВИ ЖЕЛИТЕ ДА ИМ ТО УСКРАТИТЕ. 

4. Разлог за Ваш захтев је НАВОДНА НЕБЕЗБЕДНОСТ ''ЖИКИНОГ БРДА''. Уз дужно 

поштовање према Вашем мишљењу о томе желим да истакнем моје ''стручно 

мишљење''. Тзв ''Жикино брдо'' је вештачка творевина која се веома добро 

стабилизовала предходних 40 година (од 1983). Себе називам СТРУЧНИМ у овој 

области, јер сам дипломирани инжењер саобраћаја који има знање да врши 

надзор над извођењем радова на стабилизацији терена везаних за изградњу 

путеве, а то је, по мени, сасвим довољно да дам мој СТРУЧНИ СТАВ и о 

стабилизацији ''Жикиног брда''. Ви ако имате стручнији само га наведите. Брдо 

се стабилизовало и обрасло зељастим и жбунастим растињем, али и 

многобројним примерцима наших аутохтоних врста дрвећа. Прекрасна спратна 

симбиоза. И једини разлог због чега је ово брдо било небезбедно је то растиње 

које није омогућавало безбедан  долазак до врха брда путем који су створили 

тешки камиони. Заљубљеници у ову шуму су прошле године кроз вишедневне 

акције очистили коров и растиње и обезбедили предивну пешачку стазу са две 

стране ка врху брда. Наравно, и по правилимиа спортско едукативних стаза те 

стазе и обележили  примерено дизајнираним и безбедно израђеним путоказима. 

Сада имамо предивне и обележене спортско рекреативне стазе кроз целу шуму и 

сви који су имали прилике да их користе имају само похвалне ставове о томе.  

 

И даље, уз дужно поштовање према Вама, истичем да ако сматрате да је простор око 

Ваше установе небезбедан онда сте ВИ ДУЖНИ  да га обезбедите и обележите, јер у 

супротном сносићете сву договорност за немили догађај. Али, мишљења сам да  

немате разлога за страх. БРДО ЈЕ БЕЗБЕДНО, СТАЗЕ СУ УРЕЂЕНЕ И БЕЗБЕДНЕ, само 

треба да постоји добра воља и жеља да се пропагира овакав вид рекреације. 

 



У нади да ћете наћи снаге да успоставимо рационалнију и кориснију сарадњу у 

пропагиарњу спортско рекративног, научно истраживачког, па и конгресног туризма ја 

Вам стојим на располагању. 

 

Ако желите да онемогућите коришћење вашег простора то морате ЈАВНО ДА КАЖЕТЕ, 

али ће те тада, вероватно у складу са Законом о доступности информација, морати да 

одговорите на многа провокативна и за Вас неугодна питања. 

 

Значи, ја нећу да уклоним путоказе, јер их нисам САМ и самоиницијативно ни поставио. 

Уклоните их Ви ако хоћете, али на Вашу одговорност. У будуће по овом питању би 

морали да се обратите многим грађанима Апатина и љубитељима ове наше лепотице 

који користе спорни простор и без икаквог утицаја и знања чланова Природњачког 

центра. 

 

Контакт телефон: 063474034 

 

Ипак се надам да ће разум преовладати и да ћемо имати много бољу сарадњу. 

ХВАЛА. 

Петар Рашета, дипл.инг. 

Председник Природњачког центра 


